
ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ
Ανδρέας Πουλάς

Βουλευτής Ν. Αργολίδας

ΕΡΩΤΗΣΗ  

Αθήνα,  15  Δεκεμβρίου 2020

Προς τον Υπουργό Υγείας  κ. Βασίλη Κικίλια

Θέμα: « Τραγική η κατάσταση στο Γενικό Νοσοκομείο της Κατερίνης.»

Η έλλειψη αποτελεσματικού σχεδίου εκ μέρους της κυβέρνησης για την 
διαχείριση της πανδημίας έχει καταστροφικές συνέπειες για την Χώρα. Όσο και αν 
τα Μ.Μ.Ε. προσπαθούν να αποσιωπήσουν  την πραγματική κατάσταση και ενώ 
παρουσιάζουν ως πρώτο θέμα την «καραμέλα» της κυβέρνησης με τα εμβόλια, 
δεκάδες συμπολίτες μας καταλήγουν καθημερινά στα νοσοκομεία. 

Ειδικότερα στα επαρχιακά νοσοκομεία και κυρίως σε  αυτά της Βόρειας 
Ελλάδας, η κατάσταση εξακολουθεί να είναι τραγική. Το φιλότιμο και η αυτοθυσία 
του υπάρχοντος καταπονημένου και αριθμητικά ελλιπούς προσωπικού, δεν αρκούν 
για να καλύψουν την έλλειψη υποδομών και εξοπλισμού, αλλά και του ανύπαρκτου 
σχεδιασμού της κυβέρνησης. 

Συγκεκριμένα στο Γενικό Νοσοκομείο της Κατερίνης,  η κατάσταση είναι 
αποκαρδιωτική. Χαρακτηριστική είναι η ανάρτηση  στη σελίδα του στο Facebook, 
του καθηγητή και διευθυντή της Γ. Παθολογικής κλινικής «Ερρίκος Ντυνάν» 
κ. Αντώνη Δημητρακόπουλου, που εργάστηκε εθελοντικά για οκτώ ημέρες στην 
κλινική Covid-19 του Νοσοκομείου Κατερίνης. Ο καθηγητής περιγράφει με τα πιο 
μελανά χρώματα την κατάσταση που βίωσε στο νοσοκομείο, τις τραγικές ελλείψεις 
κυρίως σε εξειδικευμένο ιατρικό προσωπικό, τον μεγάλο όγκο των περιστατικών,  
που αδυνατεί να καλύψει το νοσοκομείο με αποτέλεσμα η αντιμετώπιση να μην 
είναι η πρέπουσα και η αγωνία των ανθρώπων για τους αγαπημένους τους να 
κορυφώνεται.  Οι περιγραφές  δίνουν την εικόνα μιας άνισης μάχης, που διεξάγεται 
καθημερινά σε αυτό το νοσοκομείο.  Και καταλήγει: «Χρειάζονται βοήθεια κυρίως 
σε ειδικούς ιατρούς και σε νοσηλευτές με εμπειρία. Και σε εξοπλισμό βεβαίως. 
Αναρωτιέμαι όμως: όσους αναπνευστήρες και να έχεις, τους ιατρούς και τους 
νοσηλευτές που θα τους λειτουργήσουν και θα φροντίσουν τους ασθενείς πώς θα 
τους βρεις να στελεχώσουν τα νοσοκομεία των μικρών πόλεων της Ελλάδας; 

Η απάντηση στο ερώτημα είναι ότι σήμερα δεν μπορείς να τους βρεις, αλλά 
η κυβέρνηση είχε  6  μήνες  στην διάθεση της για να εξοπλίσει και να στελεχώσει το 
Ε.Σ.Υ. έναντι του δεύτερου κύματος της πανδημίας αλλά όπως αποδεικνύεται από 
τα γεγονότα άργησε πάρα πολύ να αντιληφθεί τον πραγματικό  κίνδυνο και ο 
σχεδιασμός που έκανε ήταν επιπόλαιος. 
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Ακόμα όμως και την ύστατη στιγμή τα αντανακλαστικά της κυβέρνησης δεν 
λειτουργούν  και δεν στέκονται στο ύψος της κρίσιμης κατάστασης που βιώνει η 
χώρα. Πως αλλιώς μπορεί να ερμηνευθεί το γεγονός ότι ενώ πριν από 15 ημέρες 
ενημερώθηκε προσωπικά ο Υφυπουργός Υγείας για τα προβλήματα του εν λόγω 
νοσοκομείου, ακόμα και σήμερα αυτό συνεχίζει να καταρρέει;
Με βάσει τα παραπάνω και με γνώμονα την προάσπιση της υγείας και της ζωής των 
συμπολιτών μας 

Ερωτάται ο κύριος Υπουργός: 

1. Ποια μέτρα πήρε το υπουργείο για την ενίσχυση του Νοσοκομείου Κατερίνης 
μετά την επίσκεψη του Υφυπουργού Υγείας, κ. Κοντοζαμάνη; 

2. Ποια άμεσα μέτρα στήριξης και ενίσχυσης του Γενικού Νοσοκομείου 
Κατερίνης σκοπεύετε να λάβετε ώστε αποσυμφορηθεί και να μην 
καταρρεύσει ως οργανισμός, γεγονός που θα είναι ολέθριο για την ζωή και 
την υγεία τόσο του προσωπικού όσο και των πολιτών της ευρύτερης 
περιοχής; 

3. Έχουν καλυφθεί οι ελλείψεις υγειονομικού προσωπικού στο Γενικό 
Νοσοκομείο Κατερίνης;

Ο ερωτών βουλευτής
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